

编者按:为进一步打响打好我区污染防治攻坚战,近日,我区出台了《2020年打好农业农村污染防治攻坚战工作方案》。

推进绿色发展 打响高效农业

我区出台《2020年打好农业农村污染防治攻坚战工作方案》

2020年,我区全力打好农业农村污染防治攻坚战工作,主要任务有以下几个方面:

(一)推进畜禽养殖绿色发展。

开展规模以下养殖场整治,严格畜禽养殖管理,规范畜禽养殖污染防治。畜禽粪便就近利用、种养结合。实施以本地畜禽粪便为原料的有机肥生产应用,因地制宜推广养殖粪污

“零排放”技术。建立健全畜禽养殖场粪污收集和处置利用体系,对不实施粪便统一收集的规模化养殖场全部建成粪污收集、处理利用设施。加强畜禽养殖场废气治理,开展氨排放控制试点。全区畜禽粪污综合利用率达到90%,畜禽规模养殖场治理率达90%,规模化养殖场粪污处理设施装备配套率达到100%。

(二)推进水产健康养殖。

实施养殖水域滩涂规划,依法有序推进禁养区内养殖行为全部退出。制定出台池塘生态化改造实施方案,推广生态健康养殖技术模式,水产健康养殖比例达65%。年内完成1200亩池塘标准化改造。

(三)推进种植业清洁化生产。

开展化肥农药减量增效行动,进一步推广测土配方施肥技术,控制农业源氨排放,减少化肥使用量,推行农药、化肥减施,化肥使用量(折纯)较2015年减少5%,农药使用量零增长。实施农田轮作休耕。推进秸秆综合利

用,进一步推进秸秆肥料化、饲料化、燃料化、基料化和原料化利用,秸秆综合利用率达到96%以上。建立废旧农膜和农药包装物等废弃物回收利用机制,废旧农膜回收率达到80%。做好农用土壤污染状况详查、耕地土壤环境分类管理等工作。

(四)开展清洁柴油机行动。

组织实施非道路移动机械及柴油机第四阶段排放标准。持续开展农业非道路移动机械申报登记和标识管理。

(五)开展农村人居环境整治行动。

会同住建、城管、卫健等部门开展农村人居环境整治行动,

治理生活污水和垃圾粪便等污染,推进农业源头减量与废弃物资源化利用,完成规定年度任务。协同水利等部门开展农村黑臭水体排查整治工作。

(六)做好各级环保督查问题整改工作。

对中央环保督察“回头看”反馈问题、长江经济带生态环境突出问题、省级环保督察反馈问题、省政府挂牌督办重点生态环境问题、省级水环境突出问题、省“提质帮扶”交办问题和省、市、区《2018-2020年突出环境问题清单》问题以及省委巡视反馈的生态环境方面问题,制订完善整改工作方案,逐项抓好落实,按时完成整改销号任务。



花海 吉英耀摄

编者按:今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年。为引导广大党员干部群众深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,持续推动党的科学理论深入基层、深入人心,营造决胜全面小康、决战脱贫攻坚的浓厚氛围,我区开展“决胜全面小康、决战脱贫攻坚”新时代文明实践理论宣讲活动。

大力营造“决胜全面小康、决战脱贫攻坚”的浓厚氛围 我区开展新时代文明实践理论宣讲活动

宣讲内容

“决胜全面小康,决战脱贫攻坚”新时代文明实践理论宣讲的主要内容:一是党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,以及习近平总书记对江苏工作系列重要讲话指示精神;二是习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求;三是坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化;四是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的奋斗历程、历史成就、时代意义;五是“十三五”时期取得的重大成就和“十四五”时期经济社会发展的指导思想、主要目标、基本理念;六是扎实推动“两个加快”新实践,奋力谱写金坛跨越发展新篇章的重大举措。

活动开展阶段

1.成立宣讲队伍。

整合基层宣讲资源,按照“导师宣讲强信心、名嘴宣讲聚民心、公益宣讲暖人心、文艺宣

讲筑同心”原则,推动村、社区“两委”在职党员带头加入宣讲队伍;鼓励农村退休干部、退休教师、“百姓名嘴”“新乡贤”、道德典型、大学生志愿者等积极组建基层理论宣讲队伍;各级文明行业、文明单位积极引导城市志愿力量向农村、社区拓展延伸,与新时代文明实践站结对共建,协调区委党校教师以及文化、卫生、科技、法律等部门组建专业宣讲队伍,参与新时代文明实践理论巡讲(具体宣讲任务场次见附件1)。每个新时代文明实践站至少成立1支理论宣讲队伍,做到理论宣讲“有场所、有队伍、有主题、有计划”。

2.开展理论宣讲。

每个新时代文明实践站每月开展宣讲活动不少于2次,要“把话讲对”,传播党和人民的声音。持续加强习近平新时代中国特色社会主义思想的阐释,宣传党的十九届四中全会精神和中央、省委、常州市委、区委的重大决策部署。要“把话讲透”,把经济社会发展新现象新情况新问题讲透讲清。

宣传脱贫攻坚、产业发展、城乡建设、民生改善等方面的举措成效;宣传群众身边的先进人物和典型事迹,讲好金坛故事。要“把话讲好”,运用群众语言,把“基本原理”变成“常识道理”,把“大道理”讲成“小故事”,以事实说话、以案例说话、以群众的切身感受说话,使闻者众、听者信。

3.统筹宣讲载体。

通过“领导干部走上讲台宣讲理论”“点赞中国之治”视频拍摄、“我身边的小康”百姓名嘴宣讲等活动,依托“一号讲习所”“振兴讲堂”等一批成熟运作的新时代文明实践宣讲点,广泛开展各类理论宣讲。同时,要充分利用“互联网+”灵活、方便的优势,推进各项理论的“指尖学习”,丰富理论宣讲的“云端课堂”,推出一批包括网络云盘、网络视频、网络直播、网络电台等形式的网络理论宣讲课程,推动进入QQ群、朋友圈,让基层理论宣讲“活”起来、“动”起来,突破时间、空间限制,方便广大党员干部群众随时随地学习。

① 居家

1. 家庭储备体温计、口罩和消毒用品等防疫用品。
2. 主动做好家庭成员的健康监测,建议早晚测量体温。
3. 开窗通风,增加室内空气流通,每天2-3次,每次20-30分钟。
4. 家庭环境以清洁为主,预防性消毒为辅。
5. 家庭成员不共用毛巾,勤晒衣被;注意个人卫生习惯,不随地吐痰,打喷嚏时用纸巾遮住口鼻或采用肘臂遮挡等。
6. 加强营养,科学饮食,适量运动,保障睡眠,提高身体免疫力。
7. 从室外返回、咳嗽手捂后、饭前便后应使用洗手液(或肥皂)流水洗手,或用速干手消毒剂揉搓双手。
8. 不接触、购买和食用野生动物,禽肉蛋要充分煮熟后食用。
9. 不串门、不聚众、不聚餐、不相互请吃。
10. 生病时尽量减少外出,不去人员密集场所,外出时佩戴口罩。
11. 前往人员密集的公共场所,乘坐公共交通工具或与其他人近距离接触时佩戴口罩。
12. 中、高风险地区,尽量减少不必要的外出;与居家隔离人员共同生活时,应做好清洁消毒,加强个人防护,佩戴口罩。

这里有一份防控教程

防控技术指南

第一篇 场所篇